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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_BD_91_c43_68253.htm 二、多项选择题1、造成账实不符

的原因主要有（ ）。 A、财产物资收发计量错误 B、财产物

资毁损、被盗 C、账簿的记录错误 D、财产物资发生意外灾

害 答案:ABCD 解析:以上原因都可能造成账实不符2、在下列

各类错账中，应采用红字更正法进行更正错账有（ ）。 A、

记账凭证没有错误，但账簿记录有数字错误 B、因记账凭证

中的会计科目有错误而引起的账簿记录错误 C、记账凭证中

的会计科目正确但所记金额大于应记金额所引起的账簿记录

错误 D、记账凭证中的会计科目正确但所记金额小于应记金

额所引起的账簿记录错误 答案:BC 解析:记账凭证没有错误，

但账簿记录有数字错误，应采用画线更正法进行更正错账；

记账凭证中的会计科目正确但所记金额小于应记金额所引起

的账簿记录错误，应采用补充登记法进行更正错账。3、下列

各项，对会计科目叙述正确的是（ ）。 A、会计科目是复式

记账的基础 B、会计科目是编制记账凭证的基础 C、会计科

目为成本计算与财产清查提供了前提条件 D、会计科目为编

制会计报表提供了方便 答案:ABCD 解析:这些都是需要记忆的

内容，可直接查况教材。4、下列关于借贷记账法的说法中，

正确的是（ ）。 A、借贷记账法要求债权记入贷方，债务记

入借方 B、借贷记账法以“借”、“贷”二字作为纯粹的记

账符号，即“借”、“贷”二字已失去原有的含义 C、“资

产＝负债＋所有者权益”公式是借贷记账法的理论基础 D、

借贷记账法的记账规则是：“有借必有贷，借贷必相等” 答



案:BCD 解析:借贷记账法要求债权记入借方，债务记入贷方

。5、有关汇总记账凭证账务处理程序的叙述正确的有（ ）

。 A、根据汇总记账凭证登记总分类账 B、便于了解账户之

间的对应关系 C、不利于会计核算的日常分工 D、适用于规

模较大、经济业务较多的单位 答案:ABCD 解析:汇总总账凭证

的优缺点参见教材P856、下列各项中，属于记账凭证审核内

容的有（ ）。 A、金额是否正确 B、项目是否齐全 C、科目

是否正确 D、书写是否正确 答案:ABCD 解析:记账凭证审核内

容包括内容是否真实、金额是否正确、项目是否齐全、科目

是否正确和书写是否正确等内容。7、会计软件的日常运行除

了输入凭证，还包括（ ）。 A、凭证审核 B、记账及成本计

算 C、输出账簿 D、编制报表 答案:ABCD 解析:8、下列各项

，可采用红字更正的有（ ）。 A、结账前发现某一数字应

为723.50，实际记录为273.50 B、某记账凭证借贷方会计科目

记颠倒，其他无误 C、某记账凭证应记金额1000，实际记录

为100，其他无误 D、某记账凭证应记金额2500，实际记录

为25000，其他无误 答案:BD 解析:采用红字更正法有两种情况

，一是记账后发现记账凭证中应借、应贷会计科目有误，二

是记账凭证和账簿记录中所记金额大于应记金额，其他无误

，所以答案为B、D。9、下列会计档案管理中，（ ）需保

管15年。 A、记账凭证 B、月、季度财务报告 C、总账 D、会

计移交清册 答案:ACD 解析:月、季财务报告需保管3年。10、

复式记账凭证的优点有（ ）。 A、能全面反映账户的对应关

系 B、有利于检查会计分录的正确性 C、便于分工记账 D、便

于按会计账目进行汇总 答案:AB 解析:复式记账凭证的优点是

能全面反映账户的对应关系和有利于检查会计分录的正确性
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